

ОМВД России по Катав-Ивановскому району Челябинской области напоминают гражданам о возможности вступить в добровольную народную дружины.

В 2014 году на территории Катав-Ивановского района создана добровольная народная дружины, которую возглавил пенсионер органов внутренних дел Нигаматулла Насыров. Целью создания ДНД является содействие полицейским в охране общественного порядка при проведении массовых мероприятий, рейдов и профилактической работы с гражданами. На данный момент в народной дружине Катав-Ивановского района состоит 15 человек. За семь месяцев 2016 года народная дружины оказывала помощь сотрудникам полиции в охране общественного порядка в 8 массовых мероприятиях и в пяти оперативно профилактических мероприятиях направленных на пресечения и раскрытия преступлений на территории Катав-Ивановского района, с их помощью выявлено 12 административных правонарушений, задержано 2 лица за совершение преступления.

В состав дружины принимаются совершеннолетние граждане, не имеющие уголовного преследования, не страдающие психическим расстройством, не употребляющие наркотические средства и алкоголь, не имеющие в судебном порядке неоднократные в течение года административные правонарушения. Граждане, желающие вступить в добровольную народную дружины, могут обратиться в отдел полиции, расположенный по адресу: г. Катав-Ивановск, ул. Карла Маркса, 3, заместителю начальника ОМВД России по Катав-Ивановскому району Челябинской области – начальнику полиции Низаметдинову Динару Фаритовичу по телефону: 8(35147) 2-45-46, либо к командиру народной дружины «Катав-Ивановская» Насыров Нигаматулла Кифиятулович по телефону 8-912-404-54-18.